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SVENSKA

Teckenförklaring
Läs anvisningarna! Kan tvättas i maskin på 

handtvättsprogrammet 
vid 30 °
Får ej blekas

Stick ej nålar
i dynan!

Får ej torktumlas

Får ej strykas

Får ej användas
ihopvikt eller
ihopskjuten!

Ej kemtvätt

Får inte användas av 
barn under tre år! 

06.0.43510 Hohenstein

De textilier som har 
använts för denna ap-
parat uppfyller de höga 
humanekologiska kra-
ven i Öko-Tex Standard 
100, vilket har fast-
ställts av forskningsin-
stitutet Hohenstein.
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OBS; Varnar för risk för skador på apparaten eller dess 
tillbehör.

OBSERVERA; Indikerar viktig information.

1. Förpackningsinnehåll
1 Värmedyna
1 Kontrollenhet
1 Bruksanvisning

1.1 Produktbeskrivning
1. nätkontakt
2. nätkabel
3. kontrollenhet
4. upplyst visning av temperaturstegen
5. skjutreglage för PÅ/AV och temperaturnivåer
6. stickkontakt

2. Viktig information
	 Spara bruksanvisningen så att den kan användas  
	 senare

  VARNING
• Om nedanstående anvisningar inte följs kan konsekvensen bli per-

sonskador eller materiella skador (elstöt, brännskador, brand). Föl-
jande säkerhetsanvisningar och varningar skyddar inte bara din hälsa 
och andra personers hälsa, utan även produkten. Följ säkerhetsan-
visningarna och låt bruksanvisningen följa med produkten om den 
ska användas av någon annan.

• Värmedynan får inte användas av personer som är okänsliga för vär-
me eller av personer som inte kan reagera på överhettning (till exem-
pel diabetiker, personer med sjukdomsframkallade hudförändringar, 
personer med ärr i behandlingsområdet eller personer som har tagit 
läkemedel eller druckit alkohol).

• Värmedynan får inte användas av mycket små barn (0–3 år) eftersom 
dessa inte kan reagera på överhettning.

• Värmedynan får inte användas av minde barn (3–8 år) om inte kon-
trollenheten ställs in av en förälder eller ansvarig person och barnet 
har fått tillräckliga instruktioner om hur värmedynan används på ett 
säkert sätt.

0

1 2 3

1

2
3

4
5

6



4

• Värmedynan får användas av barn över 8 år och av personer med 
begränsad fysisk, sensorisk eller mental förmåga eller bristande 
erfarenheter och kunskaper under förutsättning att de övervakas eller 
instrueras i hur produkten ska användas på ett säkert sätt och förstår 
vilka risker det innebär.

• Låt inte barn leka med värmedynan.
• Rengöring och allmänt underhåll får endast utföras av barn under 

uppsikt av en vuxen.
• Värmedynan är inte avsedd för användning på sjukhus.
• Stick inga nålar i produkten
• Får ej användas hopvikt eller hoprullad!
• Får ej användas våt
• Värmedynan får enbart användas tillsammans med den kontrollenhet 

som anges på etiketten.
• De elektriska och magnetiska fält som avges av denna värmedyna 

kan ibland störa funktionen hos en pacemaker. De ligger dock långt 
under gränsvärdena för elektrisk fältstyrka: max. 5 000 V/m, mag-
netisk fältstyrka: max. 80 A/m, magnetisk flödesdensitet: max. 0,1 
milli-Tesla.

	 Rådgör med din läkare och tillverkaren av pacemakern innan du an-
vänder värmedynan.

• Dra inte i kablarna, vrid dem inte och böj eller vik dem inte kraftigt.
• Kontrollera regelbundet om värmedynan är skadad eller sliten.
	 Om sådana tecken finns, om värmedynan har används på ett felak-

tigt sätt eller om den inte värms upp längre måste den kontrolleras av 
tillverkaren innan den används igen.

• Om produktens nätanslutningskabel skadas måste den bytas ut av 
tillverkaren eller tillverkarens kundtjänst eller av en person med likvär-
diga kvalifikationer för att undvika fara.

• När värmedynan är inkopplad får 
	 – inget föremål (exempelvis väska eller tvättkorg) placeras ovanpå.
	 – inga värmekällor som värmeflaskor, värmedynor eller liknande  

	 läggas ovanpå.
• De elektroniska komponenterna i kontrollenheten värms upp när 

värmedynan används. Kontrollenheten får därför inte övertäckas eller 
ligga ovanpå värmedynan när den används.

• Följ bruksanvisningen rörande användning (avsnitt 4), rengöring och 
skötsel (avsnitt 5) och förvaring (avsnitt 6).

• Om du vill veta mer om användningen av våra produkter är du väl-
kommen att ta kontakt med vår kundtjänst.
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3. Avsedd användning

  OBS
Denna värmedyna får enbart användas för att värma upp den mänskliga kroppen. 

4. Användning
4.1 Säkerhet

	 OBS
Värmedynan är försedd med ett SÄKERHETSSYSTEM. Denna sensorteknik förhindrar att värme-
dynans hela yta överhettas genom automatisk avstängning vid fel. Om SÄKERHETSSYSTEMET har 
kopplat ur värmedynan lyser inte längre temperaturstegen i inkopplat läge. 

Observera att värmedynan inte längre kan användas efter ett fel av säkerhetsskäl, utan måste 
skickas in till den angivna serviceadressen.

4.2 Användning

	 OBS
Se till att värmedynan inte viks ihop eller veckas vid användning.

• Anslut först kontrollenheten till värmeenheten genom att koppla ihop  
   stickkontakten. 
• Sätt sedan i nätkontakten i eluttaget.

4.3 Inkoppling
Ställ in skjutreglaget för PÅ/AV och temperaturnivåerna i läge 1, 2 eller 3 för att sätta igång värmedynan.
Temperaturnivåerna (4) är belysta när produkten är påslagen.

4.4 Ställa in temperaturen
Nivå 0: AV
Nivå 1: Minimal värme
Nivå 2: Medelvärme
Nivå 3: Maxvärme

	 OBSERVERA
Värmedynan värms upp snabbast om du ställer in den högsta temperaturnivån först.

	 OBSERVERA
Denna värmedyna har en snabbuppvärmningsfunktion som ger snabb uppvärmning 
under de första tio minuterna.

  VARNING
Om värmedynan används under flera timmar rekommenderar vi att 
den lägsta temperaturnivån ställs in via kontrollenheten, för att undvika 
att användaren blir för varm och att det uppstår brännskador.



6

4.5 Automatisk avstängning
Värmedynan har en automatisk avstängningsfunktion. Värmetillförseln stängs automatiskt 
av cirka 90 minuter efter det att värmedynan har satts igång. Indikatorn för temperaturnivå 
börjar då blinka. Om du vill starta värmedynan igen måste du först ställa in skjutreglaget för 
PÅ/AV och sedan temperaturnivå (5) på nivå „0“ (AV). Efter cirka fem sekunder kan du starta 
den igen.    

4.6 Stänga av
Ställ in skjutreglaget för PÅ/AV och temperaturnivåerna på nivå „0“ (AV) för att stänga av värmedynan. 
Temperaturstegen släcks då.

	 OBSERVERA
När värmedynan inte användas längre ställer du in skjutreglaget för PÅ/AV och temperaturstegen 
på nivå „0“ (AV) och drar ut nätkontakten från eluttaget. Dra sedan ut kontakten och därmed kont-
rollenheten från värmedynan.

5. Rengöring och skötsel

 	 VARNING

Dra alltid ut nätkontakten ur eluttaget före rengöring. Dra sedan ut 
kontakten och därmed kontrollenheten från värmedynan. I annat fall 
kan dynan skadas.

	 OBSERVERA
• Kontrollenheten får aldrig komma i kontakt med vatten eller andra vätskor. I annat fall kan den  
	 skadas.

Rengör kontrollenheten med en torr luddfri trasa. Använd inga kemiska rengöringsmedel eller allrengö-
ringsmedel.

Mindre fläckar på värmedynan kan avlägsnas med en fuktad trasa samt vid behov lite flytande fintvättme-
del.

	 OBSERVERA
• Observera att värmedynan inte får rengöras kemiskt, vridas ur, torkas i maskin, manglas eller 
	 strykas.

Värmedynan kan tvättas i maskin. 

Ställ tvättmaskinen på ett särskilt skonsamt tvättprogram vid 30 °C (ylletvätt). Använd ett fintvättmedel 
och dosera det enligt tillverkarens anvisningar.

	 OBSERVERA
• Observera att värmedynan slits om den tvättas alltför ofta. Värmedynan får därför tvättas maxi
	 malt tio gånger i tvättmaskin under hela livslängden.

Direkt efter tvätten ska den ännu fuktiga värmedynan dras till originalmåtten i formen. Låt den sedan torka 
plant utbredd över en tvättställning. 

90 min
STOP
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	 OBSERVERA
• Använd inga tvättklämmor eller liknande för att fästa värmedynan vid tvättställningen. I annat fall 
	 kan dynan skadas.
• Anslut inte omkopplaren till värmedynan förrän stickproppen och värmedynan har torkat helt. I  
	 annat fall kan dynan skadas.

 	 VARNING
• Koppla aldrig in värmedynan för att den ska torka! Risk för elstötar.

6. Förvaring
Om du inte tänker använda värmedynan under en längre tid rekommenderar vi att du förvarar den i origi-
nalförpackningen. Dra ut kontakten och därmed kontrollenheten från värmedynan.

	 OBSERVERA
Låt värmedynan svalna först. I annat fall kan dynan skadas. Lägg inga föremål på värmedynan 
under förvaringen för att undvika att den böjs tvärt. 

7. Avfallssortering
Avfallssortera apparaten enligt EG-direktivet om avfall som utgörs av eller innehåller elektriska  
eller elektroniska produkter – WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment). 
Om du har frågor som rör avfallshantering vänder du dig till ansvarig kommunal myndighet.

8. Vad gör jag om problem uppstår?
Problem Orsak Åtgärd
Temperaturnivåerna lyser inte när
- kontrollenheten är helt kopplad till värmedynan
- nätkontakten är ansluten till ett fungerande eluttag
- skjutreglaget står på steg 1, 2 eller 3

Säkerhetssystemet har 
stängt av värmedynan 
och den går inte att 
använda.

Skicka in värmedy-
nan och kontrollen-
heten för service.

9. Tekniska data
Se typskyltsetiketten på värmedynan.
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